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Η Απόδοση της εορτής της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου στο χωριό του Οικουμενικού 
Πατριάρχου
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

H A.Θ. Παναγιότης ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας, την 
Παρασκευή, 23 Αυγούστου, για την Απόδοση της εορτής της 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου (Εννιάμερα), στον πανηγυρίζοντα 
Ιερό Ναό στο χωριό του, τους Αγίους Θεοδώρους Ίμβρου.

Με τον Παναγιώτατο συλλειτούργησαν οι Σεβ. Μητροπολίτες Μύρων κ. 
Χρυσόστομος και Μεξικού κ. Ιάκωβος, ενώ παρέστη συμπροσευχόμενος ο 
επιχώριος Σεβ. Μητροπολίτης Ίμβρου και Τενέδου κ. Κύριλλος. Εκκλησιάστηκαν 
Κληρικοί, μοναχές, Άρχοντες Οφφικιάλιοι της Μ.τ.Χ.Ε., στελέχη Ιμβριακών 
Συλλόγων, και πλήθος πιστών.
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Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβ. Μητροπολίτης Μεξικού.

Έψαλαν, στο δεξιό αναλόγιο, ο Ίμβριος Άρχων Λαμπαδάριος της Μ.τ.Χ.Ε. 
Μουσικολ. κ. Στυλιανός Φλοίκος με Ιεροψάλτες της Ι. Μητροπόλεως, ενώ στο 
αριστερό αναλόγιο κλίμακιο του Βυζαντινού Χορού «Οι Δομέστικοι της Δράμας» 
υπό τη διεύθυνση του Μουσικολ. κ. Γρηγoρίου Παπαεμμανουήλ.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας πραγματοποιήθηκε λιτάνευση της 
παλαιοτάτης εικόνος της Θεοτόκου, από τον πανηγυρίζοντα Ναό στον 
γειτονικό Ι. Ναό του Αγίου Γεωργίου, όπου και τελέστηκε Αρτοκλασία.



Μετά την Απόλυση, ο Παναγιώτατος, εξέφρασε την χαρά του που συνεόρτασε τον 
Δεκαπενταύγουστο και τα Εννιάμερα της Παναγίας με τους συμπατριώτες του 
Ιμβρίους, αλλά και με τα απόδημα τέκνα και τους φίλους της Ίμβρου, ευχόμενος 
προς όλους να τους προστατεύει η Χάρις της Υπεραγίας Θεοτόκου. Στη συνέχεια, 
παρουσίασε προς το εκκλησίασμα τον Μητροπολίτη Μεξικού, υπογραμμίζοντας ότι 
παρά το μικρό χρονικό διάστημα από την εκλογή και ενθρόνισή του εργάζεται με 
αφοσίωση για το ποίμνιο της ιεραποστολικής επαρχίας του, η οποία περιλαμβάνει 
πολυάριθμες κοινότητες σε σχεδόν 50 κράτη της κεντρικής και λατινικής 
Αμερικής. Ολοκληρώνοντας την ομιλία του εξέφρασε την Πατριαρχική ευαρέσκειά 
του προς τον Μητροπολίτη Ίμβρου και Τενέδου για το επιτελούμενο έργο στην 
νησιωτική εκκλησιαστική επαρχία του, ενώ αναφέρθηκε και στη σημασία του 
επικείμενου Πανιμβριακού Συνεδρίου που θα πραγματοποιηθεί τον ερχόμενο μήνα 
στην Αθήνα, στο οποίο θα παραστεί και θα ευλογήσει τις εργασίες του.

Αμέσως μετά, στην γειτονική Αίθουσα του Συλλόγου Προστασίας, Αλληλεγγύης και 
Βιώσιμης Ανάπτυξης “Ίμβρος”, πραγματοποιήθηκε εορταστική εκδήλωση της 
Μητροπόλεως, στο πλαίσιο της οποίας όμιλος μελών του Λυκείου Ελληνίδων 
Δράμας, χόρεψαν παραδοσιακούς χορούς.



Παραμονή της εορτής, ο Παναγιώτατος χοροστάτησε στον Μ. Εσπερινό της 
εορτής, κατά τον οποίο τον θείο λόγο κήρυξε ο Πανοσιολ. Μ. Εκκλησίαρχης κ. 
Αέτιος, Διευθυντής του Ιδιαίτερου Πατριαρχικού Γραφείου.

Στο τέλος της Ι. Ακολουθίας ο Παναγιώτατος, μεταξύ άλλων, μίλησε με θερμούς 



λόγους για τον στενό συνεργάτη του Μ. Εκκλησιάρχη κ. Αέτιο, εξαίροντας τα 
χαρίσματά του και ιδιαιτέρως την αφοσίωση και την εργατικότητά του.

Στη συνέχεια, ο Παναγιώτατος παρέστη σε πολιτιστική εκδήλωση, στην οποία 
μέλη της χορωδίας “Ιωνία Αηδών” από το Ηράκλειο Κρήτης απέδωσε παραδοσιακά 
κρητικά και έντεχνα τραγούδια.

Φωτογαφικά στιγμιότυπα:
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